

## ОТКРЫТИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ОПЕРЫ АРМЕНИИ

М. Известия, 24/1/33

20 января в театре им. Максима Горького состоялось открытие Государственной оперы Армении.

Указывая, что открытие оперы является большим культурным праздником трудящихся, зампред Совнаркома Армении т. Еремишян сказал: «Лишь советская власть дала возможность трудящимся Армении создать базу такой совершенной формы музыкально-художественного творчества, какой является опера. В прошлом армянский народ изливал в песне скорбь и горе. Сегодня он поет песни «труда и радости», отражая в них пафос социалистического строительства».

Опера «Алмаст» Спендиарова прошла с большим успехом.